THE SCHOOL DISTRICT
PHILADELPHIA

DISTRIBT-WIDE SURVEY: RESULTS IN BRIEF

Based on ]31’000+ teachers, & principals
Survey responses at 309 District & Charter schools

COMPRRING ) DECDELT
PERSPECTIVES
1. Do students treat each other with respect?

We asked teachers... We asked students...

How often is this true? How often is this true?
"My students treat each other with respect.” "l am treated with respect by other students.’

Survey item: How often is this true? "My students treat each other with respect."/"l am treated with respect by other students."
Results are based on responses from 6,663 teachers and 89,331 students.

Teachers said...
The survey said...

60% 31% I1%
While about 6 in 10 teachers

(61%) said students treat
each other with respect “most

Almost 1 in 4 students
(24%) said other students

rarely” or "never" treat or all of the time,” only 4in 10

them with respect. \

students (40%) said the same
about their peers-- and almost
a quarter of students (24%)

Students said...

40% said other students "rarely” or
"never" treat them with
Most or all respeCt-
of the time

Source: District-Wide Survey responses (2019). For school-level results, visit www.philasd.org/dwsresults.

2. Do adults treat students with respect?

We asked parents...

How often is this true?
"Adults at school treat my child with respect.’

We asked students...

How often is this true?
"My teachers treat me with respect.’

Survey item: How often is this true? "My teachers treat me with respect."/"Adults at school treat my child with respect.”
Results are based on responses from 89.331 students and 35,020 parents/guardians.

Students said...

The survey said...
99% 27% l —4% .

More parents said adults treat
their child with respect “most

Most t id . n
adultSP SRt or all of the time” compared
St Wit to the percentage of students
™~ time." Only 59% of who said the same. While only
3}%@?23:2?;;’“3 3% of parents and guardians
Parents said. . percentage points. reported that adults “rarely” or
2% “never” treat their child with
84% 13% = respect, 14% of students said
> that teachers treat them with
mqtﬁteotgrgg Occasionally . Rarely Never reSpeCt rarely Oor never.

Source: District-Wide Survey responses (2019). For school-level results, visit www.philasd.org/dwsresults.

3. Do adults feel respected by students?

We asked teachers...

Do you agree or disagree?
"I feel respected by students.”’

We asked principals...

Do you agree or disagree?
"I feel respected by students.”’

Survey item: Do you agree or disagree? 'l feel respected by students."
Results are based on responses from 6,663 teachers and 185 principals.

Teachers said...

59% 32% —2% .
I The survey said...

/" Almost 9 in 10 principals said
fecl reapected ‘most or all of the ime- 5% oF that they feel "a great deal
respected, and about 6 in 10

teachers said they "rarely" or "never" felt
respected, compared to only 1% of principals. )
teachers said the same. Very
few teachers and principals
(1% and 2%, respectively) said
86% 13%  —1% they “never” feel respected by
students.

Principals said...

Most or all ;
of tHERiMne Occasionally . Rarely Never

Source: District-Wide Survey responses (2019). For school-level results, visit www.philasd.org/dwsresults.

About the District-Wide Survey

Each spring, The Office of Evaluation, Research, and Accountability
administers the District-Wide Survey to students, teachers, parents,
guardians, and principals. The surveys measure five key topics: Climate,

Instruction, Professional Capacity, Leadership, and Parent & Guardian
Community Ties. For more information about the survey, including school-
level summaries and technical reports, visit www.philasd.org/dwsresults.
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